          Во избежание нарушения трудового законодательства администрация Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района информирует организации оказывающие услуги в сфере бытового обслуживания населения, о присоединении работодателей к отраслевому соглашению в жилищно-коммунальном хозяйстве, топливно-энергетическом комплексе и сфере бытового обслуживания населения Краснодарского края на 2020-2022 годы (газета «Кубанские новости» от 27.12.2019 г. № 20 (6676)).
       В соответствии с п. 8.6 отраслевого соглашения коллективные договоры заключаются на всех без исключения предприятиях жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса, наземного городского электротранспорта и сферы бытового обслуживания населения Краснодарского края. Согласно ст. 50 Трудового кодекса РФ коллективный договор в течение семи дней со дня подписания должен быть направлен работодателем на уведомительную регистрацию в соответствующий орган по труду, а именно в ГКУ КК ЦЗН Усть-Лабинского района.
       Отдел трудовых отношений, охраны труда и взаимодействия с работодателями ГКУ КК ЦЗН Усть-Лабинского района готов оказать бесплатную методическую и консультационную помощь в разработке проекта коллективного договора тел. 8-86135-4-44-75.
